



大学生涯 银行伴你

上大学了,进入新的生活环境,生活费该怎么打理?零花钱该怎么用?可以理财吗?

业内人士认为,统筹协调进行自身的财富管理、理财规划对当前大学生来说具有重要的现实意义。虽然大学生理财愿望十分强烈,对理财知识的学习也充满兴趣,可是究竟该如何理财,多数人并不明晰,在此不妨多听一下银行理财师的建议吧。

记者 邹传科

上大学,先学会用银行卡

现在很多大学在入学时,都会帮助新生们开设一些银行的借记卡,交学费也是通过借记卡的划转来完成的,所以,如何使用银行卡,是新生们上大学后学习理财技巧的第一门课程。

一般来说,学校集体开设的借记卡,往往也会在学校的周边设立一些自助ATM机等设施,使用的时候就可以免掉跨行取款的费用。但是,由于大学生单笔取款的金额并不高,往往只有几百元,相对来说,跨行取款而产生的费用比例就很显著了。因此,建议大学生要善于利用这些使用方便的借记卡,把它们作为自己经常使用的金融工具。

有些学生远赴外地求学,父母往往也是通过银行转账的方式给他们寄出每个月的生活费。对于异地转账中所产生的手续费,一些银行的借记卡也特别优惠,也有的银行同行异地转账过程中不收取费用。如果父母所在的城市也有这些银行的分支机构,不妨办理两张异地的银行卡,可以省去其中的手续费用。

对于还不具备独立收入能力的大学生而言,使用信用卡,大多数理财专家并不建议。而为了避免信用风险,银行现在对于大学生申请信用卡也比较谨慎,审批的额度也是由少到多,其目的在于培养大学生的理性消费观念。

消费理财



想方便,了解银行服务渠道

银行渠道服务,它包括银行的网上银行、手机银行(WAP)、电话银行和自助设备即ATM机。“开通这些渠道的好处就是,不用去银行的网点也能办理各种业务。”邮储银行合肥分行理财师葛凡表示。

网上银行:网上银行具有账户管理、汇款服务、投资理财、支付缴费和安全服务等功能。大学生可通过网上银行办理转账汇款、代缴话费和基金、黄金投资等。想要开通这些渠道服务,很简单,直接去网点申请即可。

手机银行(WAP):手机银行(WAP)是银行为手机客户提供账户查询、转账、缴费、消费、投资、贷款、结售汇等金融服务的电子银行业务,其特点为随身携带、申请简便、功能丰富、安全可靠等。对于大学生来说,手机银行可以更加方便查看父母的汇款是否到账。

电话银行:只要打各个银行的全国统一客服电话,设置一个电话服务密码,按提示操作就可进行账户查询、转账汇款、基金买卖、黄金买卖、缴费支付等。**自助设备:**它能提供自动化程度高、方便、安全、周到、全天候的金融服务,功能也比较全面。

学理财,可以试试基金定投

大学生在中小学时代独立支配现金的机会相对较少,成为大学生后,数千元资金一下子归自己自由支配,有可能养成乱花钱的坏毛病。为此,银行理财师建议大学生要树立正确的理财观。而银行能提供的理财业务目前比较适合大学生的就是基金定投。

基金定投就是类似于银行的零存整取业务,每个月在固定的时间以固定的金额投资到指定的基金中,这样投资可以平均成本、分散风险。

中国银行理财师刘定认为,定期定额这种小额投资方式适合无大笔资金投资但具长期理财需求的人。对大学生而言,其主要的任务还是学习,在他们没有时间研究经济变化和市场多空的情况下,“定期定额投资策略”可以说是相当省时省力的投资方法,并且还可以避免不小心买在高点的风险,因此定期定额投资基金常被称为“懒人理财术”、“傻瓜理财术”。

而大学生如果能坚持5年以上的基金定投,也会有一笔不小的收益,这部分资金正好可以用来进行大学毕业后的创业投资。

你说了算

一日上课,一学生开小差,老师见了,想刁难该生。

老师:“你说地球是什么形状的?”

学生:“圆的。”

老师不甘心,又问:“为什么地球是方的呢?”

学生:“老师我听你的!你说了算!地球是方的。”



中国民生银行
CHINA MINSHENG BANK

“零”等待、“零”抵押、“零”担保
民生祝您一“币”之力
“财源贷”,财源滚滚来!

財源財
源財
貸財

Android手机用户
扫描二维码即可下载客户端



手机银行

详情请咨询民生银行合肥分行:

0551-65682941 0551-65682942

中国民生银行合肥分行倾情奉献给合肥各大商圈、专业市场内商户的专属“财源贷”信用贷款!

只要您是**安徽大市场、新站服装商圈、周谷堆农副产品批发市场、合肥长江批发市场、安徽五金商贸城、五里庙建材市场、黄金广场电子市场、银河通讯商城**等各大商圈、专业市场内经营稳定的商户均可享受“财源贷”专项金融服务,无需任何抵押担保,资料齐全**48小时**内即可轻松获得最高**100万元**人民币两年期循环信用贷款。从此,您也不必为资金短缺而困扰束缚,未来从此海阔天空。

(本解释权在法律许可范围内归中国民生银行合肥分行)